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To: 5.1.2e IEEE @minvws.nl]; 5.1.2e Sa @minvws.nl]
Cc: 5.1.2e @minvws.nl]
From: 5.1.2¢ 5.1.2e |]
Sent: Tue 10/4/2022 10:52:14 AM

Subject: RE: Schriftelijke Kamervragen ontwerpbegroting 2023

Received: Tue 10/4/2022 10:52:15 AM

Hoi,

Ik heb twee dingen:
1. Het overzicht dat DPC jaarlijks naar de Kamer stuurt betreft alleen de mediakosten. Daaraan refereren werkt volgens

mij verwarrend (is maar een deel van de kosten).
2. Moeten we nog vermelden dat het inclusief BTW is? Of is dat logisch?

Groet,

ver:ICESSEEe ins >Verzonden: dinsdag 4 oktober 2022 12:37

Onderwerp: RE: Schriftelijke Kamervragen ontwerpbegroting 2023

Dank je [EiEdDe antwoorden stem ik nu af met FEZ en na hun akkoord help ik met de

beantwoording in Marjolein.

Grosses IERENN

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
Directie Communicatie

Parnassusplein 5/2511 VX | Den Haag |
Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag

ji i FESS oo M :+31 (06) IEEE

Van minvws.nl>

Verzonden: dinsdag 4 oktober 2022 12:19

Aan: 81.2 ) EEE © minvws.ni>; ERE BEEN eminvws.ni>
CC: 5.1.2e ) <BEAN @ minvws.nl>

Onderwerp: RE: Schriftelijke Kamervragen ontwerpbegroting 2023

eg EXEC) HERE
Hierbij het voorgestelde antwoord, zoals overlegd met EES

De kosten voor de publiekscommunicatie en voorlichting van het ministerie van VWS van 2017 tot en met 2021 bedragen €

101.180.707. Deze kosten betreffen het voorbereiden en vormgeven van massamediale campagnes, de inzet van media en het

evaluatie- en effectonderzoek, zoals aangegeven in de jaarlijkse analyses van Dienst Publiek en Communicatie. De kosten voor

publiekscommunicatie waren in 2019 bovengemiddeld hoog door de omvangrijke campagne met betrekking tot het donorregister,
en in 2020 en 2021 door de serie campagnes met betrekking tot corona.

Groeten JEEE

Van: 5.1.2e ) < minvws.nl>
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Verzonden: maandag 3 oktober 2022 18:15

Aan: 5.1.2e LKERWE] G minvws.nl>;[TGR minvws.nl>

CC: 5.1.2¢ 5.1.2e ) <] 5.1.2¢ @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Schriftelijke Kamervragen ontwerpbegroting 2023

Ik beperk deze mail even tot jullie om volle mailboxen bij de collega’s te voorkomen.

Vandaag zijn en ik de hele dag bezig geweest om de bedragen boven water te krijgen.
Voor de campagnes die DCo uitvoert hebben we dat overzicht tot op de komma nauwkeurig

bijgehouden. Bij DPC houden ze dit niet per campagne bij. Wel houdt DPC bij wat de totale

uitgaven per departement waren voor de raamovereenkomsten Campagnedienstverlening,
Campagne Effectonderzoek en Media-inzet. Als contracthouders is DPC verplicht dit bij te

houden t.b.v. de spendanalyse, die is bedoeld om te monitoren of de uitgaven boven de te

verwachten spend (uitgaven/plafondbedrag) komen die in de Europese aanbesteding is gemeld.
De kosten voor kwalitatief/kwantitatief onderzoek kunnen zij niet op detailniveau leveren; voor

de verwerking in de spendanalyse kan niet aangegeven worden of een opdracht campagne

gerelateerd is.

Ook de bureaukosten van het mediabureau zijn niet verwerkt in de spendanalyse, die vallen

hierbuiten.

De genoemde bedragen in bijgevoegd Excel overzicht betreffen dus niet alleen de

publiekscampagnes met een media-inzet van 150k of hoger (Corona/Donor), maar ook de

kleinere communicatietrajecten (Zorg van Nu/Dakloosheid/Kansrijke start). Deze onderwerpen
maken ook gebruik van het reclamebureau en het mediabureau.

Op basis van deze gegevens kunnen we op korte termijn geen exacte bedragen per campagne

aangeven. Met meer tijd zou dit wel kunnen.

Gezien bovenstaande komen en ik op onderstaand antwoord uit (kort en krachtig maar

wel feitelijk).

De kosten van de publieks- en voorlichtingscampagnes van VWS voor de periode 2017 t/m 2021

waren in totaal € 101.180.707*. Deze kosten zijn uitgegeven aan de werkzaamheden t.b.v.

campagnedienstverlening (reclamebureau), het uitvoeren van de campagne effectonderzoeken

en de inzet van diverse media.

*De bedragen komen uit de spendanalyse van Dienst Publiek en Communicatie die jaarlijks per departement wordt

opgesteld.

Ik hoor graag of jullie je kunnen vinden in dit antwoord. Aanvullingen zijn altijd welkom

Groetjes,
enIEEE

Verzonden: vrijdag 30 september 2022 15:56

Aan: 5.1.2e ) JEEE@minvws.ni>; A. a minvws.nl>; EEE,
) <BR @ minvws.nl>; @minvws.nl>; 1. @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Schriftelijke Kamervragen ontwerpbegroting 2023

Dag, vraag 404 hetreft ‘publieks en voorlichtingscampagnes’ van ‘uw ministerie’. Dat betekent mi. dat dit alle campagnes betreft in

opdracht van vws, ook als de uitvoering bij vws ligt. Als we alleen de massamediale campagnes met Radio en/of TV-inzet
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meenemen, moeten we dat duidelijk in het antwoord benoemen. Eens het antwoord op 303 te beperken tot dat Sire een

onafhankelijke stichting is en diens campagnes niet onder verantwoordelijkheid van de Rijksoverheid vallen. B

van:ICEDBEEo inv o>Verzonden: vrijdag 30 september 2022 14:51

Onderwerp: RE: Schriftelijke Kamervrageni2023

+E
Veel dank voor het overzicht en het proces.

Akkoord met het proces.

Wat betreft vraag 14: zie onder twee opmerkingen.

Wat betreft vraag 303: Eens dat het antwoord is dat de Sire-campagnes niet vallen onder de uitvoering en

verantwoordelijkheid van de rijksoverheid.

jij nog aanvullende opmerkingen?

Met vriendelijke groet,

Directie Communicatie

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Parnassusplein5 | 2511 VX | Den Haag

oR

IEEE@ minvws.nl
www.rijksoverheid.nl

Verzonden: donderdag 29 september 2022 22:55

@minvws.nl> A. 2

) FEE @minvws.ni>
Onderwerp: Schriftelijke Kamervragen ontwerpbegroting 2023

io EM

<BEAN minvws.nl>

Goedenavond collega’s,

De schriftelijke kamervragen ontwerpbegroting 2023 zijn binnen. DCo heeft de volgende 2

vragen gekregen:

14 Wat zijn de kosten van alle publiekscampagnes en voorlichtingscampagnes die uw

ministerie de afgelopen vijf jaar heeft uitgevoerd? MVWS — PSG - DCO

303 Wat zijn de resultaten van de SIRI-campagne ‘De dood. Praat erover, niet

eroverheen’? MVWS —

pSG - DCO

Vraag 14

Vraag 14 is m.i. gesteld n.a.v. onderstaande passage uit artikel 4 *Zorgbreed beleid’ in de

begroting. Het communicatiebudget van DCo is beleidsgeld en is op advies van FEZ hieronder

gepositioneerd.

Ondersteuning cliéntenorganisaties
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Met PGO-support, een onafhankelijke netwerkorganisatie die versterking en ondersteuning biedt aan patiénten- en

gehandicaptenorganisaties, is een overeenkomst gesloten voor de ondersteuning van de cli€ntenorganisaties (€ 4

miljoen).

5.1.2i Concept

Wanneer jullie akkoord zijn met bovenstaande, kan ik komend weekend alvast een slag maken

met de cijfers. Dankzij de uitgebreide overzichten van is deze informatie snel te

vinden.

Vraag 303

Deze vraag is gesteld n.a.v. onderstaande passage uit artikel 3 ‘Langdurige Zorg en

Ondersteuning’

Van 2022 tot en met 2027 is er vanuit het coalitieakkoord in totaal € 150 miljoen beschikbaar om de kwaliteit,

toegankelijkheid en financiering van de palliatieve zorg en geestelijke verzorging thuis een impuls te geven. Deze

middelen worden onder andere ingezet voor het Nationaal programma Palliatieve Zorg II (NPPZ II) en een

intensivering van de Regeling palliatieve terminale zorg en geestelijke verzorging thuis. Doelen van dit programma

zijn maatschappelijke bewustwording over palliatieve zorg en proactieve zorg en ondersteuning. Er zal een

tussentijdse evaluatie (2024) en een eindevaluatie plaatsvinden van het programma (2026). De resultaten van

NPPZ II worden inzichtelijk door monitoring en effectevaluatie waarbij zoveel mogelijk gebruik wordt gemaakt van

bestaande bronnen om administratieve lasten te voorkomen. Evaluatie van de Regeling palliatieve terminale zorg

en geestelijke verzorging thuis vindt elke vijfjaar plaats (2026).

Inhoudelijk kunnen wij deze vraag niet beantwoorden, de Sire-campagnes (en niet Siri ©) vallen

niet onder de uitvoering en verantwoordelijkheid van de rijksoverheid. Dat kan overigens ook

het antwoord op de vraag zijn ©.

Gezien de onderwerpen zet ik beide vragen in Marjolein op en zal hem ook hierover

informeren zodat alvast over de beantwoording kan meedenken.

Voor het verdere proces:

De beantwoording wordt door [IESES via de mail met ||Eaal en [EE afgestemd. Na jullie

akkoord stem ik de antwoorden per mail af met FEZ/BT. Na akkoord van FEZ zal ik

helpen met de beantwoording via Marjolein en komen de antwoorden dinsdagochtend nog 1x

langs jullie.
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Groetjes ERED


